



市政协十二届四次会议开幕

朱伟到会祝贺 熊志翔作常委会工作报告



珠江时报讯(佛山日报记者/梁建荣 通讯员/邓淑华) 昨日下午,中国人民政治协商会议第十二届佛山市委员会第四次会议在中欧中心国际会议中心开幕。

市政协主席熊志翔,副主席郑灿儒、唐冬生、葛承书、骆毓林、朱华仙、万志康、杨小晶,秘书长马时光在主席台前排就座。市委副书记、市长朱伟,市人大常委会党组副书记、副主任李子甫,市委副书记郭文海,市委常委、统战部部长李政华,市委常委、组织部部长杨朝晖在主席台就座,祝贺大会开幕。

市政协十二届四次会议现有委员392名,实到委员333名,符合政协章程规定人数。

下午3时,大会主持人郑灿儒宣布市政协十二届四次会议开幕,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

熊志翔代表政协第十二届佛山市委员会常务委员会,向大会作工作报告。2019年以来,市政协及其常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实中共



2020年6月16日,政协第十二届佛山市委员会第四次会议会场。 佛山日报记者/龙翔 摄

央、全国政协和中共广东省委决策部署,在中共佛山市委坚强领导下,紧扣中心大局履职尽责,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,以“有为政协、特色政协、和谐政协”的担当作为,为佛山全面深化改革、迈上高质量发展新征程作出了积极贡献。报告从五个方面总结了市政协2019年以来的工作,一是把思想政治引领摆在首要位置,确保政协事业始终沿着正确的政治方向前进;二是把高质量建

言资政作为工作重点,推动人民政协在服务大局中彰显更大价值、实现更大作为;三是把广泛凝聚共识作为履职中心环节,着力找出最大公约数、增进最大共识度;四是把固本强基促提高作为基础工作,推动政协工作的生机与活力持续增强;五是把疫情防控作为头等大事来抓,在疫情大考面前展现人民政协的责任担当。

熊志翔代表十二届市政协常委会对市政协2020年工作作出了部署。他说,2020年是

全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。市政协及其常委会要在强化党的创新理论武装,坚决做到“两个维护”中有新担当;在增强必胜信心、实现疫情防控和经济社会发展双胜利中有新成就;在建言经济高质量发展、夯实人民群众幸福感中有新作为;在服务统战工作大局、推进大团结大联合中有新贡献;在强化“两支队伍”建设、推进履职能力现代化建设中有新提高。

受政协第十二届佛山市委

员会常务委员会的委托,朱华仙向大会作十二届三次会议以来提案工作情况报告。2019年市政协委员、政协各参加单位和各专门委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以饱满的政治热情和高度的政治责任感、使命感运用提案积极履职,共提交提案379件,经审查,立案292件,立案率77%。在立案提案中,集体提案49件,委员提案243件,并案后实际交办213件。这些提案于2019年10月底全部办复,许多建议已被党政部门采纳或成为决策的重要参考。

会议对市政协十二届三次会议以来的优秀提案进行了表彰,《关于三龙湾高端创新集聚区建设与发展的建议》等17件优秀提案获表彰,会议还对李蕾等180名政协委员予以表扬,授予“2019年度履职考核优秀委员”荣誉称号。

为进一步加强政协党的建设,本次会议成立了大会临时党委和临时党支部,实现十二个组别都有党员委员、十二个组别都有党组织。同时,专门设立疫情防控工作组,在佛山市新冠肺炎防控指挥部办公室的指导下做好会议疫情防控工作。

应邀列席本次会议的还有不是政协委员的市各民主党派、工商联主要负责人。

我国将打造“三位一体”公共卫生应急物资保障体系

据新华社电 中央全面深化改革委员会第十三次会议审议通过了《关于健全公共卫生应急物资保障体系的实施方案》。国家发展改革委新闻发言人孟玮16日说,将紧紧围绕打造医疗防治、物资储备、产能动员“三位一体”的保障体系,全力推动相关工作落实。

孟玮在当日举行的新闻发布会上说,方案瞄准我国公共卫生应急物资保障体系存在的问题和薄弱环节,着力补短板、强弱项,全面系统提升重大突发公共卫生事件的应对能力。第一,加快补齐医疗防治方面的硬件短板。夯实“防”的基础,提升“治”的能力,加强平急转换。第二,加强公共卫生应急物资储备建设,着力在“储”“采”“调”上下功夫。第三,提升公共卫生应急物资生产动员能力。

南海区总工会第十五届委员会第三次全体(扩大)会议召开

凝聚职工力量 助推南海发展

珠江时报讯(记者/黄梦灵 通讯员/梁丽英) 昨日,南海区总工会召开第十五届委员会第三次全体(扩大)会议,总结2019年工作情况,研究部署下一阶段工作任务。南海区区委常委、组织部部长潘伟华出席会议并讲话,南海区人大常委会副主任、区总工会主席朱伟新主持会议。

会上,南海区总工会常务副主席吴忠林作题为《忠诚党的事业 竭诚服务职工 团结动员全区广大职工为开创新时代南海高质量发展新局面作贡献》的工作报告,回顾2019年以来南海工会在团结动员职工、夯实基层基础、精准服务职工、推进工会改革创新、加强党的建设等方面所取得的新突破,并从思想引领、立功竞赛、维权维稳、精准服务、工会建设等五大重点方面着手对下一阶段重点工作任务进行了安排部署。

接下来,南海工会将紧紧围绕南海发展大局,团结激励广大职工和基层工会干部凝心聚力、真干实干,找准工会参与推动南海高质量发展和市域社会治理现代化工作的结合点和切入点,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”不懈努力。

会上,潘伟华表示,全区各级工会组织要切实担负起时代赋予的使命,坚持以政治建设为统领,以改革创新为动力、以职工需求为导向,着力在构建和谐劳动关系、参与基层社会治理创新、健全机制做好职工权益维护、实施精准服务等方面作出新的探索。他特别提出,在当前既要做好疫情防控又要实现经济社会发展目标的新形势下,南海各级工会必须充分发挥应有作用,尽职尽责助力疫情防控,团结动员广大职工为南海发展发挥积极作用。

此次会议还替(增)补选举产生南海区总工会第十五届委员会委员10名、常委3名、副主席2名,其中陈宏泽、詹建敏当选为南海区总工会副主席(挂职)。(相关报道详见A05版)

344名市人大代表昨陆续抵达驻地报到

市十五届人大五次会议今日开幕

珠江时报讯(佛山日报记者/黄碧云 通讯员/佛任宣) 承载期望与嘱托,满怀热忱与激情。佛山市第十五届人民代表大会第五次会议各项工作已准备就绪,大会将于6月17日上午10时开幕。昨日下午,出席市十五届人大五次会议的市人大代表陆续到驻地报到。

市十五届人大五次会议是在全国疫情防控阻击战取得重大战略成果、统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效的关键时刻,召开的一次重要会议。

昨日下午2时30分,报到现场一片火热,工作人员井然有序地为代表进行核酸、体温检测,派发大会资料。为开好本次大会,代表们个个精神饱满,带着“锦囊妙计”有备而来。截至昨日下午5时30分,向大会报到的代表共计344名,一份份有关经济、卫生、交通、科技、教育等领域的议案、建议向大会提交。

特殊时期的两会,多位人大代表关注的方向都围绕疫情相关话题展开。市人大代表、农工党佛山市委秘书长陈光特别

关注医疗机构设施的规模和接纳能力。他指出,当前佛山每千常住人口实有病床数低于全省、全国的平均水平,希望佛山调高《佛山市城市规划管理技术规定》中对床位的相关规定取值,科学制定规划,加快推进医疗卫生设施建设。

市人大代表、佛山市第四人民医院院长、市中医院副院长周杰表示,在当前新冠肺炎疫情防控常态化的形势下,组织开展传染病防治法执法检查,显得尤为重要。因此他将提出关于市人

大常委会对我市实施《中华人民共和国传染病防治法》情况开展执法检查的建议,进一步全面掌握全市的传染病防治情况,检查督促相关职能部门全面实施传染病防治法,全面提高我市公共卫生安全保障水平。

佛山作为制造业大市、民营经济大市,疫情之下,中小微企业如何走出难关?市人大代表、广东金赋科技股份有限公司董事长任泳谊准备将与此相关的建议带到两会上。任泳谊表示,他将建议市委、市政府大力发展

数字经济,进一步强化经济稳增长工作、推动佛山现代服务业发展、打造新的经济增长点、为实体经济提供更好支持。

除了与疫情相关话题,推动垃圾分类、保障就业等当前经济发展和民生领域热点话题也将成为此次两会中代表重点关注的内容。

代表们报到后,各代表团分别召开会议,推选各代表团团长、副团长和团临时党支部书记、副书记、委员,并审议大会议程草案、主席团和秘书长名单草案等。

南海区各级行政服务中心持续推出便民举措

周六办预约办网上办 办事更快更便捷

珠江时报讯(记者/刘永亮 通讯员/南政数) 为方便群众在疫情期间办事,南海区各级行政服务中心持续推出便民举措,适当调整预约号源,并对原现场办理的事项调整至全预约办理。近日,各镇街行政服务中心周六办事服务范围也继续扩大。

为满足疫情期间企业、群众办事需要,今年以来,南海区已先后推出了262个“不见面审批”事项和683个“最多跑一次”事项,引导企业、群众选择“南海政务通”微信公众号、“南海民声”服务热线、窗口咨询电话、“粤省事”等平台进行咨询和

办事,以网上办、邮政办、预约办为主,现场办为辅,尽量减少现场办理次数。

如今,随着南海全面复工复产,企业、群众办事需求显著增多,部分热门业务预约更是爆满。为满足企业和群众办事需求,南海区相关部门在做好疫情防控的前提下,再推一批便民举措。

自5月30日起,南海区已在各镇(街道)行政服务中心提供户政、不动产、税务业务周六对外办事服务,注册登记类业务也于6月13日起提供周六办事服务,逐步满足群众的办事需求。

南海政务服务便民举措

- 优化预约机制**
增加短信验证
同一个微信号加挂过5个或以上的身份证后,预约操作需进行短信验证。
- 鼓励实名认证预约**
通过人脸识别认证的市民可确保拿到预约号。
- 增加多种预约途径**
近期将在“南海通”APP及“佛山南海通”小程序上增设预约服务。
- 增加紧急办事智能申请功能**
对于商事登记等业务办理较为紧急的情况,将开发加急申请功能。
- 加快推广网上办事**
借着推行“扁平化改革”的契机,南海将组织各级各部门进一步优化审批流程,加快推广网上办事。

制图/刘凯轲

订政府公务机票
南海航服帮您忙
www.4008308308.com
地址:佛山市市东下路37号
电话:86332404 (微信同号)